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Ločitev Lunine vile
  13.10.2016,  19:22POP TV, OSTALO,
  (voditelj): In kje se skriva pravo bogastvo? Morda nam ga lahko pomagajo razumetiJANI MUHIČ

pravljice. Prek njih lahko otroci tudi lažje sprejemajo svet okoli njih.
  (voditeljica): Danes smo dobili pravljico, ki jo je napisala ločena mati Lunina vila,DARJA ZGONC

svoji hčerki, da bi ta lažje razumela zakaj ne živita več s Sončnim princem. Izšla je knjiga, da bi 
tudi drugi otroci lažje sprejeli razhod svojih staršev. Lunina vila je spregovorila tudi z Barbaro 
Bašič.

  (novinarka): Polona Kisovec je morala iti skozi preizkušnjo, ki jo v Sloveniji BARBARA BAŠIČ
doživi vsak slovenski četrti poročen par- priznati, da je njenega zakona konec.

  (avtorica knjige): Ko si enkrat soočen z ločitvijo, je najtežje, po moje lahko POLONA KISOVEC
govorim v imenu vseh staršev, otroku povedati da z očetom, oziroma da starša ne bota več 
živela skupaj.

 Otroci si tisti, ki ob ločitvi najbolj trpijo.BAŠIČ:
  (komik, otrok ločenih staršev): Pusti pa to določene posledice ja. Ker so pač manj DENIS AVDIĆ

prijetne in jih je potem težje kasneje pucati.
 Toda starši lahko ob tem precej pomagajo, pravijo tudi strokovnjaki.BAŠIČ:
  (specialni pedagog): Tako da resnična težava je v tem, da se onadva med MARKO JUHANT

sabo ne moreta zmeniti, ne da je otrokova težava tako huda. Otrok ni kriv, to je ključno sporočilo.
 Polona pa si je pri tem pomagala z domišlijo.BAŠIČ:

 Sem ji začela pripovedovati zgodbo o Lunini vli in o Sončnem princu. Jaz ko sem KISOVEC:
videla kako je moja hči ponotranjila to zgodbo in ta žar v njenih očeh, ko je videla da ona ne 
zgublja starša, če odhaja k enemu ali drugemu. Da v bistvu ima dva doma.

 Tako je pogovor tisti, ki velikokrat pripomore k lajšanju bolečine.BAŠIČ:
 Če ne gre, pojdita narazen. Pojdita narazen pa se pol na drugačen način potrudita.AVDIČ:

 Mama zmeraj ostane mama in ata zmeraj ostane ata.JUHANT:
 Tako bo otroška bolečina manjša, in se bodo kljub temu, da ne živijo več z obema BAŠIČ:

staršema otroci še naprej počutili ljubljene.
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